
参考資料２

基本施策名・指標区分 前年度比較

１　安らぎのある暮らしの再建 指標数 23 指標数 23

　①事業が完了した指標 ±0

　②年度目標を上回った指標
　（同数の指標含む）

+3

　③年度目標を下回った指標 -3

　④目標と実績の比較が不明確、
　又は目標等の設定が困難

±0

目標達成率 (① +② /指標数） +13.1ｐｔ

２　災害に強く魅力あふれるまちの創造 指標数 27 指標数 27

　①事業が完了した指標 +8

　②年度目標を上回った指標
　（同数の指標含む）

-4

　③年度目標を下回った指標 -3

　④目標と実績の比較が不明確、
　又は目標等の設定が困難

-1

目標達成率 (① +② /指標数） +14.9ｐｔ

３　活気あふれる産業・なりわいの再建 指標数 15 指標数 15

　①事業が完了した指標 ±0

　②年度目標を上回った指標
　（同数の指標含む）

±0

　③年度目標を下回った指標 ±0

　④目標と実績の比較が不明確、
　又は目標等の設定が困難

±0

目標達成率 (① +② /指標数） ±0ｐｔ

令和４年度指標別集計 指標数合計 65 指標数合計 65

　①事業が完了した指標 +8

　②年度目標を上回った指標
　（同数の指標含む）

-1

　③年度目標を下回った指標 -6

　④目標と実績の比較が不明確、
　又は目標等の設定が困難

-1

目標達成率 (① +② /指標数） +10.8ｐｔ
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基本施策（章） 各施策名（項） 指標（単位） 最終目標値（R６） R３（実績値） R４（目標値） R４（実績値） 目標達成率 Ｒ５（目標値）

（1）被災者の生活環境の確保
生活再建が完了した被災者（被災者台帳における支
援対象者）の割合（％）

令和４年度 58.8 70.0 70.5 100.7% 90.0 既に完了

応急仮設住宅等からの再建割合（％） 100
令和５年度完了予定

51.3 60.0 74.4 124.0% 100.0 目標達成

災害公営住宅整備・町営住宅再建の事業進捗率（％）
100

令和５年度完了
0 77.5 58.8 75.9% 100.0 目標未達

地区別計画事業に対する参加者（人／年） 28,500 14,747 15,000 19,723 131.5% 20,000 評価困難

まちづくり活動団体数　※NPO団体を含む（団体） 15 8 9 8 88.9% 11

住民集会施設の復旧件数（件）
３

令和２年度完了
令和２年度完了

仮設住宅団地内でのコミュニティづくり活動実施件数
（件／年）

100 335 260 280 107.7% 90

丸森病院の復旧事業進捗率（％）
100

令和２年度完了
令和２年度完了

丸森病院の地域包括ケア病床利用率（％） 70.0 69.7 70.0 65.5 93.6% 70.0

保育所（こども園）定員充足率（％） 100 98 100 98 98.0% 100

小・中学校児童生徒に係るスクールカウンセラー相談
件数（件）

188 354 300 438 68.5% 300

精神的不安傾向のある被災者の割合（％） 5.0 6.3 5.0 4.9 102.0% 5.0

学校施設の復旧事業進捗率（％）
100

令和２年度完了
令和２年度完了

学校防災マニュアルの大雨による災害部分の見直し・
公表

公表 一部整備 一部整備 一部整備 評価困難 一部公表

学校防災訓練（地震・台風等を想定）の実施回数（回
／年）

3 3 3 4 133.3% 3

阿武隈急行の運行本数（本／日）
46

令和２年度完了
令和２年度完了

阿武隈急行線利用者数（千人／年） 160 134 179 136 76.0% 150

バス等公共交通利用者数（阿武隈急行線除く）（人／年） 50,000 40,035 70,000 37,184 53.1% 40,000

各種講座の参加者数（人／年） 730 253 500 807 161.4% 730

各種研修の参加者数（人／年） 475 175 475 391 82.3% 475

広域スポーツ大会参加者数（人／年） 800 225 300 584 194.7% 800 未修正

被災家屋等の公費・自費解体件数（件）
280

令和２年度完了
令和２年度完了

民有地内堆積土砂の撤去件数（件）
212

令和２年度完了
令和２年度完了

（2）安心して暮らすことのできる住
まいの再建

１　安らぎのある
暮らしの再建

（4）保健・医療・福祉の充実

（5）被災者及び児童・生徒の心と
身体のケア

（3）地域コミュニティの活性化

（8）生涯学習・文化・スポーツ活動
の充実

（7）公共交通機関の早期復旧

（6）被災した学校教育施設などの
復旧

（9）災害廃棄物・堆積土砂の早期
処理
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基本施策（章） 各施策名（項） 指標（単位） 最終目標値（R６） R３（実績値） Ｒ４（目標値) Ｒ４（実績値） 目標達成率 Ｒ５（目標値）

災害対応・避難所運営マニュアルの整備 令和４年度 整備完了 令和３年度完了 既に完了

災害対応・避難所運営訓練実施回数（回／年） 2 1 1 2 200.0% 2 目標達成

安心・安全メール登録件数（件） 4,950 3,702 5,000 3,156 63.1% 5,000 目標未達

災害対応時における各種協定締結数（協定数） 44 39 40 42 105.0% 44 評価困難

福祉避難所協定締結施設数（箇所） 5 1 2 2 100.0% 5

地区防災計画策定（地区防災マップ作成）率（％） 100
令和５年度完了予定

0 100 62 62.0% 100

特別養護老人ホーム等の避難確保計画策定（施設）
９

令和３年度完了
9 令和３年度完了

自主防災組織の結成率(％) 100 98 100 98 98.0% 100

出前講座開催件数(回/年) 20 2 30 13 43.3% 20

上水道の復旧事業進捗率（％）
100

令和３年度完了
100 令和３年度完了

下水道の復旧事業進捗率（％）
100

令和２年度完了
令和２年度完了

(再掲)
防災時における各種協定締結数（協定数）

44 39 40 42 105.0% 44

国道349号の復旧事業進捗率（％）
100

令和２年度完了
令和２年度完了

国道349号別線整備の事業進捗率（％） 令和６年度以降 - - 0 評価困難 -

宮城県が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％）
100

令和４年度完了
61 100 100

100.0％
※令和4年度完了

-

町が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％） 100
令和５年度完了予定

28 70 68 97.1% 100

国が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 100 22 - 55 評価困難 -

宮城県が実施する河川の復旧事業進捗率（％）
100

令和３年度完了
令和３年度完了

町が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 100
令和５年度完了予定

40 70 84 120.0% 100

国が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％）
※事業箇所数の増により、進捗率の減少発生

100
令和６年度完了予定

35 - 18 評価困難 -

宮城県が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％） 100
令和５年度完了予定

0 - 73 評価困難 100

雨水ポンプ場の復旧事業進捗率（％）
100

令和３年度完了
100 令和３年度完了

雨水ポンプ場の整備事業進捗率（％） 100
令和６年度完了予定

3 20 30 150.0% 100

雨水排水直接放流管の整備事業進捗率（％） 100
令和６年度完了予定

3 10 10 100.0% 60

国が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 100
令和５年度完了予定

93 - 93 評価困難 -

宮城県が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率
（％）

100
令和３年度完了

100 令和３年度完了

町が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％）
100

令和３年度完了
100 令和３年度完了

（8）　犠牲者の鎮魂と災害の記憶
の伝承

「鎮魂の日」式典の参加者数（人／年） 200 80 85 73 85.9% 85

２　災害に強く魅力あ
ふれるまちの創造

（1）防災体制の強化

（6）内水氾濫を防ぐための対策強
化

（3）上下水道などのライフライン復
旧

（2）自助・共助を育む防災教育と
人材の育成

（4）道路・橋梁等の復旧・機能強
化

（5）河川の復旧・被害を繰り返さな
いための治水

（7）治山による安全・安心の確保
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基本施策（章） 各施策名（項） 指標（単位） 最終目標値（R６） R３（実績値） Ｒ４（目標値） Ｒ４（実績値） 目標達成率 Ｒ５（目標値）

宮城県が実施する農地・農業用施設の復旧事業
進捗率（％）

令和４年度 58 100 90 90.0% 100 既に完了

町が実施する農地・農業用施設の復旧事業進捗率
（％）

100
令和５年度完了予定

6 60 40 66.7% 100 目標達成

農業産出額（千万円） 500 510 500 486 97.2% 500 目標未達

乳用牛（搾乳牛）飼養頭数（頭） 1,400 1,102 1,300 1,089 83.8% 1,300 評価困難

肉用牛（繁殖牛）飼養頭数（頭） 400 375 370 358 96.8% 370

林道の復旧事業進捗率（％） 100
令和５年度完了予定

9 80 92 115.0% 100

森林総合整備振興事業による造林面積（ha） 72 33 72 26 36.1% 72

グループ補助金の執行率（％）
100

令和２年度完了
100 令和２年度完了

町商工会会員数(人) 361 316 357 324 90.8% 356

中心市街地活性化拠点施設利用者数（人／年） 120,000 107,340 110,000 110,286 100.3% 115,000

観光施設の復旧事業進捗率（％）
100

令和２年度完了
令和２年度完了

観光交流人口（千人／年） 600 394 400 520 130.0% 560

（6）雇用の維持・創出 新工場操業数（工場）※平成27年度からの累計 10 4 6 5 83.3% 6

起業者数（人） 6 3 6 4 66.7% 6

地域資源を活用した商品開発支援件数
（件／年）

8 5 5 7 140.0% 5

３　活気あふれる産
業・なりわいの再建

（1）魅力ある農業の再興

（2）競争力ある畜産業の創造

（3）活力ある林業の再生

（4）活気あふれる商工業の再建

（5）国内外からの観光客の誘致

（7）新たな産業の創出
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